DEVOIR MAISON - Classe de 3 eme
Pour chague question, on ind quera les différentes é&apes du cacul.

EXERCICE 1.
Calculer et donner le résultat sous laforme
d'unefraction laplus simple possible.

_ [_E].[E] _ 3,415
A= 1783 B= 5 378
EXERCICE 3

OnposeF= (5x-3 - (&x-3&-1)

1) Déveopper et réduireF.

2) Factoriser F.
3 4 _ ,
3) Lesnombres 5 et 3 sont-ils solutions
del'équation :
(5x-3)(-3x-2)=07?
EXERCICE 5

L'unité de longueur est le métre. Pour gbriter un
spectacle, on a construit un chapiteau dont la forme est
un cone représenté par le schéma ci-contre.

Sur le sol horizontd, latoile du chapiteau dessine un
cerde derayon AH = 10.

Lemé vertica apour longueur SH =15

1. Cdculer le volume du chapiteau (on donneralavdeur
exacte

puis lavadeur arronde au m3).

2. Cdculer lalongueur SA (on donneralavaeur exacte
puis lavaeur
aronde au cm).

3. Déerminer lamesure en degré ce I'angle ASH aronde
al'unité

4. Pour accrocher des &ffiches, on atendu deux cébles,
['un du point M au point N, 'autre du point C au point
D.

Comme I'indque le schéma, M e C sont des points du
segment [SA],

N e D sont des points du segment [SH].

On donneSM =8; SN=7; SC=12; SD =10,5.
Les cébles sont-ils pard|des ? Justifier.

5. Leplus petit des deux cbles mesure 3 m.
Cdculer lalongueur de I'autre céole.
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EXERCICE 2
On pose:

£ = (/5+43)5-42) - 8/35-1

EcrireE sous laforme z+&45 (aetb
sont des entiers relatifs).

EXERCICE 4
Pour équiper une sale deréunion, M.
Dupont achéte des chaises et des tabourets.
- Chague chaise colte 200 francs et chague
tabouret 80 francs. Il paie au totd 6600
francs.
- Il aacheté 5 chaises de plus que de
tabourets.
Qud est le nombre de chaises et le nombre
de tabourets achetés par M. Dupont ?




